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Α. Μαυρογιάννης στον EPLO

«Η οικονομική κρίση που πλήττει και την Κύπρο θεωρείται από πολλούς σαν αιτία για αδυνάτισμα των
διαπραγματευτικών θέσεων της ελληνοκυπριακής πλευράς. Αυτό που μπορώ να διαβεβαιώσω είναι
πως κουτσουρεμένη λύση δεν θα υπάρξει. Το Κυπριακό ή θα λυθεί καλά ή δεν θα λυθεί ούτε σε αυτή τη
φάση».

Αυτό τόνισε ο διαπραγματευτής της ελληνοκυπριακής κοινότητας, Πρέσβης, κ. Ανδρέας
Μαυρογιάννης, στη διάλεξη που έδωσε στις 21 Νοεμβρίου στα κεντρικά γραφεία του Ευρωπαϊκού
Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου (EPLO) στο Κολωνάκι.

«Αυτή τη στιγμή λόγω των προκλητικών κινήσεων της Τουρκίας στην Κυπριακή ΑΟΖ, οι
διαπραγματεύσεις έχουν παγώσει με δική μας πρωτοβουλία, είπε. Πιθανόν ο κ. Έρογλου να
πανηγυρίζει γι’ αυτό, λέγοντας ότι εμείς κωλυσιεργούμε. Όμως μπροστά σε αυτή την κατάφορη
καταπάτηση κάθε έννοιας διεθνούς δικαίου, η Κύπρος δεν είχε άλλο όπλο». 

Ωστόσο ο κ. Μαυρογιάννης εμφανίστηκε αισιόδοξος πως οι διαπραγματεύσεις –οι οποίες όπως τόνισε
διαρκούν εδώ και 50 χρόνια- θα επαναρχίσουν και η Κύπρος ως χώρα μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης
δεν θα αποδεχθεί λύση μη συμβατή με το ευρωπαϊκό κεκτημένο, τον Χάρτη των θεμελιωδών
δικαιωμάτων, την ευρωπαϊκή ιθαγένεια κ.λπ. 

Η διάλεξη με τίτλο «Το Κυπριακό πρόβλημα: Νέα προσπάθεια και προοπτικές», ήταν η 11η της σειράς
τιμητικών εκδηλώσεων που έχει καθιερώσει ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Δημοσίου Δικαίου στη μνήμη
του Καθηγητή Δημοσίου Δικαίου στο Πανεπιστήμιο Αθηνών Ιωάννη Αναστόπουλου (1942-1997).

Ο κ. Μαυρογιάννης έχει διατελέσει Υφυπουργός Προεδρίας της Κύπρου για Ευρωπαϊκά Θέματα και
είναι μέλος της Ευρωπαϊκής Ομάδας Δημοσίου Δικαίου, η οποία λειτουργεί ως το Ευρωπαϊκό
Επιστημονικό Συμβούλιο του EPLO. Τον προλόγισαν, αποτίνοντας και φόρο τιμής στον θεμελιωτή του
φορολογικού δικαίου στην Ελλάδα Ιωάννη Αναστόπουλο, η καθηγήτρια Θεοδώρα Αντωνίου,
Διευθύντρια του Τομέα Δημοσίου Δικαίου της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών,
συνδιοργανωτή της εκδήλωσης, ο καθηγητής Προκόπης Παυλόπουλος, πρώην Υπουργός, βουλευτής
της ΝΔ, η Υφυπουργός Υγείας Κατερίνα Παπακώστα και ο Πρέσβης Αναστάσιος Μητσιάλης, Γενικός
Γραμματέας του Υπουργείου Εξωτερικών.

Την ομιλία ακολούθησε διάλογος με το ακροατήριο που αποτελούσαν κυρίως έλληνες και ξένοι
διπλωμάτες, πολιτικοί και πανεπιστημιακοί. Συντονιστής ήταν ο δημοσιογράφος Αντώνης
Παπαγιαννίδης και την εκδήλωση έκλεισε ο Διευθυντής του EPLO καθηγητής Σπυρίδων Φλογαΐτης.
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